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PectaBpauis 6ygieni LLAKOT im. LWakano Onekcangpiricbkoi micbkoi paam KipoBorpagcekoi obnacTi Byn. LeeyeHka, 71, m. OnekcaHapis KipoBorpagcbka obnactb

(nokpiensi)
Po3paxyHoK 3aranbHOBUMPOOHMNYMNX BUTPAT A0 NnokanbHoro kowTtopucy Ne 02-01-05
Ha NyCKoHanaromxyBarnbHi po60oTu
LWndpp i Kinbkicte | Hopmatue- | YcepenHeHi | TpygoomicT- | YcepegHe- 1 6nok. 3apobiTHa Il 6nok. | YcepegHeHi| Il 6nok. | 3aranbHo-
Homep| Homep HO-po3pa- KiCTb B 3a- |Ha BapTiCTb | 3apobiTHa nrara B €anHni MokasHWKK | KowTn Ha | BUPOOHMYI
nosu- |  nosmuii XyHKOBa |KOEILIEHTVN | ranbHOBW- | NIOAUHO- nrarta B npsiMnX BHECOK Ha | ANs BU3Ha- | MOKPUTTS BUTpaTH
uii n.K. | HopmaTmBy KowwTopuc- | nepexogy | pobHMYMX |roguHu Npa-| saranmbHo- | BUTpATax | 3aranbHO- | 4€HHS KOLLU- peLTy 6e3 ypaxy-
Ha Tpydo- | Bif Hopma- | BuUTpaTax LiBHUKIB, |BUPOBHNYMX oboB'A3Ko- | TiB Ha NOK- craten BaHHA Bia-
MIiCTKICTb | TMBHO-PO3- 3apobiTHa BUTpaTax BE [lepxas- | PUTTS pell- | 3aranbHo- | paxyBaHb
poOiT, WO | paxyHKOBOI nrara sikux He colliankb- | TV CTaTeil | BUPOBHUYNX | Ha egmHUI
nepenba- | kowTOpMC- BpaxoBy- He cTpaxy- | 3aranbHo- BUTPAT | gyecok Big
YeHi B Nps- | HOI Tpydo- €TbCA B BaHHs, BMPOBHNYNX KOLTIB Ha
MUX BUT- MiCTKOCTi 3ararnbHo- BUTpar onnary no
patax (po- | po6GiT, wo BMPOOHW- Henpaue-
6!THVIKiB-6¥- nepe,q,6a- Ynx BUTPa- 3naTHoCTI
AiBENbHUKIB YeHi B Tax ’
Ta pobiTHU- NpsiMMX
KiB, O 06- | BMTpaTax,
CryroByloTb | [0 TPy4o-
MallMHW)  [BUTpaT npa-
LLiBHUKIB,
3apobiTHa
nraTta skux
BpaxoBy-
€TbCS B
3aranbHo-
BMPOBHY-
ynx
BUTpaTax
nog.rog nog.rog IPH. TPH. IPH. IPH. rpH./ TPH. rPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* | moa.rog | rp.4xrp.11 [rp.8+rp.10+
0,22 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 [KM1-61-2 6 1,7000 0,087 0,1479 124,02 18,34 182,60 44,21 6,74 11,46 74,01
10,2 0,89 110 1096 265 69 444
2 [KM1-61-7 6 3.4000 0,087 0,2958 124,02 36,69 365,19 8841 6,74 22,92 148,02
20,4 1,77 220 2191 530 138 888
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Kpim Toro:
KowTn Ha onnaty nepwux N'aTy AHiB Henpaue3aaTHOCTI BHAcNigoK 3axBoploBaHHS abo Tpasmu.
(rpadpa 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 =
=(330 + 3287 * 1) * 0,0078 = 28 rpH.
ne:
H124 - koediuieHT, WO BU3HAYaETLCSA NNIAaTHUKOM CaMOCTINHO i BpaxoBYye NpuUBeaeHHSA po3paxyHKOBOT CyMW €AMHOIO BHECKY 4O CyMU,
He MEeHLLOI 3a pO3Mip MiHIManbHOro CTPaxoBOro BHECKY;
H21 - BigCOTOK OO KOLITOPUCHOI 3apniaTty 3a Apyrnm 6510KkoM 3aranbHOBMPOOHMYMX BUTPAT 4715 YpaxyBaHHS KOLUTIB Ha onfary
nepLwmnx N'aTv AHIB Henpaue3gaTHOCTI BHACNIAOK 3axBoptoBaHb abo TpasMm, %;

KowTn Ha onnaTty eANHOro BHECKY, LLO HapaxoBaH Ha CyMy onnaTtu NepLumnx n'atu gHiB TMMYacoBOI Henpawe3gaTHoOCTI.
(rpadpa 8 + rpacpa 9 * H124) * H21 /100 * H18 / 100 =
=(330 + 3287 * 1) * 0,0078 * 0,22= 6 rpH.
ae:
H18 - BigpaxyBaHHs Big dpoHAy onnaTth Tpyaa Ha couiarnbHi 3axoam BignoBigHO 40 3akoHogascTBa, %;

KowTn Ha onnaTty eaMHOro BHECKY, L0 HapaxoBaH Ha CyMy AOMOMOrv no TMMYacoBi Henpavue3gaTHOCTI NoHan N'aTu OHIB.
(rpacha 8 + rpacha 9 * H124) * H116 /100 =
=(330 + 3287 * 1) * 0,003739 = 14 rpH.
ae:
H116 - eguHWIA BHECOK Ha BENUYMHY AOMOMOMM Ha TUMYaCcoBY BTpaTy HenpauesgaTtHoOCTi noHaa 5 gHis, %;
Pa3om 3aranbHOBUpPOOHKYI BUTpaTtn: 1332 +28 + 6 + 14 = 1380 rpH.
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